

NOTA ADICIONAL A LA CORRECCIÓN DE ERRORES PUBLICADA EL 20 DE ENERO DE 2021 REFERENTE AL CONCURSO DE TRASLADOS INTRAHOSPITALARIOS DEL COMPLEJO HOSPITALARIO UNIVERSITARIO DE CÁCERES.

Como información adicional a la corrección de errores, se indica que se han rectificado los datos de la página 8 referidos a la **Unidad de Psiquiatría** de la categoría de **Celador/a**, por lo que se sustituye por los abajo referenciados.


DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PSIQUIATRIA	1046	MAÑANAS	0	1	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PSIQUIATRIA	1046	ROTATORIO	1	0	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PSIQUIATRIA	1046	TARDES	1	0	


DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PSIQUIATRIA	1046	MAÑANAS	0	1	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PSIQUIATRIA	1046	TARDES	1	0	

En Cáceres, a 21 de enero de 2021.


 EL DIRECTOR DE RR.HH. DEL
 ÁREA DE SALUD DE CÁCERES.
 Francisco Giraldo Giraldo.

DILIGENCIA- Para hacer constar que el presente anuncio se publica con fecha 21 de enero de 2021, mediante exposición en los Tablones de Anuncios de la Gerencia del Área de Salud de Cáceres y de los Hospitales San Pedro de Alcántara y Hospital Universitario de Cáceres y página web del área.


 EL DIRECTOR DE RR.HH. DEL
 ÁREA DE SALUD DE CÁCERES.
 Francisco Giraldo Giraldo.